

POSTUP
verejná súťaž
podlimitná zákazka bez využitia elektronického trhoviska
(práce)

*podľa zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov
(ďalej len „ZVO“)*

VYSVETLENIE/DOPLNENIE súťažných podkladov č. 2

názov zákazky:

**„Rekonštrukcia materskej škôlky – Mierová ulica, Svit“,
vyhlásené vo**

Vestníku verejného obstarávania č. 170/2022 – 01.08.2022, zn. 35417 - WYP

Žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov:

Otázka č. 1:

Počas e-aukcie, uvidia uchádzači aj hodnotu aktuálne najlepšej ponuky?

Odpoveď: Áno.

Otázka č. 2:

V zmysle návrhu zmluvy o dielo čl. I. bod 1.1 je zhotoviteľ povinný zložiť depozit vo výške 5% z ponúkanej ceny diela v lehote 5 dní po nadobudnutí účinnosti zmluvy o dielo. Navrhujeme, aby lehota na predloženie depozitu bola 8 pracovných dní odo dňa prijatia oznámenia objednávateľa o nadobudnutí účinnosti zmluvy a to z dôvodu, že v prípade zloženia depozitu formou bankovej záruky je potrebný určitý čas na jej vybavenie (čas na podanie žiadosti o vystavenie bankovej záruky, jej vystavenie bankou, jej doručenie zhotoviteľovi a následné doručenie objednávateľovi).

Odpoveď: V prílohe zasielame upravený návrh ZoD.

Otázka č. 3:

V návrhu zmluvy o dielo čl. XII. bod 12.1 navrhujeme doplniť vetu v znení:

"O nadobudnutí účinnosti zmluvy o dielo sa objednávateľ zaväzuje bezodkladne informovať zhotoviteľa."

Odpoveď: V prílohe zasielame upravený návrh ZoD.

Otázka č. 4:

V zmysle návrhu zmluvy o dielo čl. III. bod 3.1.4 sa na účely poistného plnenia minimálne vo výške hodnoty celého diela myslí hodnotou celého diela cena diela bez DPH alebo cena diela s DPH?

Odpoveď: V prílohe zasielame upravený návrh ZoD.

Otázka č. 5:

Rozumieme správe, že v návrhu zmluvy o dielo čl. VII. bod 7.8 vyplíňa až úspešný uchádzač?

Odpoveď: Áno, v prílohe zasielame upravený návrh ZoD.

Otázka č. 6:

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, či sú materiály, výrobky, práce, rozmery a množstvá definované v dodaných podkladoch obstarávania vo výkaze výmer v súlade s projektovou dokumentáciou a zároveň v súlade so skutočnosťou.

Odpoveď: Áno

Otázka č. 7:

K bodu 2.1. a 2.3. návrhu zmluvy o dielo žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie k bodom 2.1. a 2.3., či v prípade rozporov medzi jednotlivými podkladmi je poradie dôležitosti stanovené v návrhu pod bodom 2.1. alebo 2.3., resp. či majú rovnakú prioritu (predovšetkým vzťah PD/výkresová časť/Výkaz výmer)?

Odpoveď:

Dielo pozostáva z prác uvedených vo výkaze – výmer. V prípade zistených nezrovnalostí výkazu výmer so skutočnosťou počas realizácie, ktoré verejný obstarávateľ nemohol predvídať sa bude postupovať v zmysle §18 ZVO.

Otázka č. 8:

K bodu 3. návrhu zmluvy o dielo navrhujeme doplniť znenie o nový bod 3.2.4. – záväzok súčinnosti Objávateľa napr. v znení:

"3.2.4. počas zhotovovania diela bezodkladne poskytovať Zhotoviteľovi žiadanú súčinnosť, a to na

základe písomnej výzvy s presným vymedzením žiadanej súčinnosti."

Odpoveď: V prílohe zasielame upravený návrh ZoD.

Otázka č. 9:

V návrhu zmluvy o dielo navrhujeme doplniť článok IV. o bod 4.1.3 v znení:

"Zmluvné strany sa dohodli na uplatňovaní mechanizmu indexácie ceny diela, tak ako je upravený v Metodickom pokyne Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky č. 19/2022, ktorým sa stanovuje mechanizmus úpravy ceny v dôsledku zmien nákladov pri projektoch opravy a údržby, výstavby, modernizácie a rekonštrukcie inžinierskych stavieb a budov (ďalej „metodický pokyn“), ktorý bol dňa 08.06.2022 predložený ako informatívny materiál na rokovaní vlády Slovenskej republiky (<https://rokovania.gov.sk/RVL/Material/27350/1>) s tým, že namiesto článku 2 ods. 2 metodického pokynu sa uplatní jeho zmenené znenie: „K prvému uplatneniu mechanizmu indexácie dochádza najskôr po kvartáli, v ktorom uplynula lehota na predkladanie ponúk do súťaže na zhotovenie stavby.“ Tá zmluvná strana, ktorá navrhuje uplatnenie mechanizmu indexácie, je povinná druhej zmluvnej strane preukázať (z údajov Štatistického úradu Slovenskej republiky) opodstatnenie uplatnenia mechanizmu indexácie."

Odpoveď: V prílohe zasielame upravený návrh ZoD.

Otázka č. 10:

K bodu 9.1. návrhu zmluvy o dielo navrhujeme doplnenie znenia – podmienkou pre vznik nároku na zmluvnú pokutu je omeškanie s termínom zhotovenia diela z dôvodov na strane zhotoviteľa:

"9.1. V prípade omeškania Zhotoviteľa so zhotovením diela, z dôvodov na jeho strane, Objednávateľ má nárok na zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z ceny diela uvedenej s DPH v článku IV. bod 4.2. tejto zmluvy za každý aj začatý deň omeškania."

Odpoveď: V prílohe zasielame upravený návrh ZoD.

Otázka č. 11:

V zmysle súťažných podkladov bod 6 bude predmet zákazky financovaný z fondov EU, zo štátneho rozpočtu a z vlastných zdrojov mesta Svit. V zmysle návrhu zmluvy o dielo čl. V. bod 5.1 zdroj finančných prostriedkov na predmet zmluvy bude z úveru zo ŠFRB a za vlastných zdrojov mesta Svit. V zmysle návrhu zmluvy o dielo bod XII. bod 11.1 podmienkou nadobudnutia účinnosti zmluvy je nadobudnutie účinnosti zmluvy o poskytnutí úveru o ŠFRB. Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, z akých zdrojov je financovaný predmet zákazky?

Odpoveď: V prílohe zasielame upravený návrh ZoD.

Zároveň verejný obstarávateľ oznamuje predĺženie lehoty na predkladanie ponúk a termín na otváranie ponúk (Oznámenie o oprave č. 5) nasledovne:

Miesto, kde má byť text upravený: IV.2.2) Lehota na predkladanie ponúk

Namiesto: 12.09.2022 09:00

má byť: **22.09.2022 09:00**

Miesto, kde má byť text upravený: IV.2.7) Podmienky na otváranie ponúk

Namiesto: 12.09.2022 09:30

má byť: **22.09.2022 09:30**

Prešov, 08.09.2022

.....
Ing. Peter Lupták, v.r.

osoba vykonávajúca proces verejného obstarávania

Príloha: upravený návrh ZoD (ZoD_navrh Svit_revizie_upravená 08.09.2022.doc)